
Исполняющий обязанности руководителя следственного управления поздравил лицеистов с началом учебного года (фото)



Исполняющий обязанности руководителя регионального управления СК России Андрей Викторович Белисов в День знаний посетил МАОУ «Лицей № 14 имени Анатолия Капитоновича Болдырева». Добрые напутственные слова прозвучали на праздничной линейке в адрес лицеистов от Губернатора Магаданской области Сергея Константиновича Носова, почетных гостей и директора лицея Толстихиной Веры Васильевны.

В новом учебном году в лицее открылся юридический класс, в котором десятиклассники будут постигать не только школьную программу, но и во взаимодействии с сотрудниками следственного управления СК России по Магаданской области и прокуратуры города Магадана получают дополнительные знания, которые помогут им определиться с выбором профессии, узнают много нового о юридических специальностях, а возможно, кто-то из них

изберет для дальнейшего обучения ведомственные высшие учебные заведения Следственного комитета или прокуратуры. Первое знакомство офицеров и лицеистов состоялось. Впереди много интересного!

Изображения



01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1820610>